
 

 

 

Chaos Crew 3 
 
 
Základní informace 
 

Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 94,17 % - 96,41 % 400 Kč 480 000 Kč 

 
 
Cíl technické hry 
 
Cílem hry je získat kombinaci alespoň 3 stejných symbolů počínaje válcem úplně vlevo nebo 
nahrazených symbolem Wild a získat tak výhru podle výherní tabulky jednotlivých symbolů. 
Chaos Crew 3 je 5 válcová hra s 19 výherními liniemi.  

 
SPECIFICKÉ FUNKCE HRY 
 
TAHLE KOČKA JE PODRÁŽDĚNÁ 
 

Symbol Cranky Cat je násobitel Wild, který nahrazuje ostatní 
vyplácející symboly v tabulce výher. Když se symbol Cranky Cat 
podílí na výherní kombinaci, hodnota výhry se vynásobí zobrazenou 
hodnotou. Pokud je ve stejné výherní kombinaci více než jeden 
symbol Cranky Cat, jejich hodnoty se nejprve mezi sebou vynásobí 
a teprve poté se aplikují na  

výhru. V režimu základní hry se na jednom válci může objevit pouze 1 symbol Cranky Cat 
najednou. Symbol Cranky Cat může mít následující násobící hodnoty: x2, x3, x4, x5, x10, 
x20. 
 
UMÍTE POSKLÁDAT CHAOS? 
 
Sestavení 5 nízkoplacích symbolů, které horizontálně vytvoří CHAOS přes řadu, spustí 
EPIC DROP™. 
 
 
 
 
 
Když se EPIC DROP™ aktivuje během běžné hry, spustí 1 odměnou zatočení. Během 
odměnného zatočení EPIC DROP™ začínají násobitele válců nad každým válcem na 
hodnotě 1×. Všechny symboly jsou nahrazeny mrtvými symboly a všech 5 nízkoplacích 
symbolů CHAOS se změní na symboly Glitch Dog, které před usazením mřížky přeskočí 
na nová místa. 



 

 

Jakmile symbol Glitch Dog přistane na novém místě, každý symbol Glitch 
Dog se promění na symbol Šílený násobitele.  

 
 
 
 
Tyto 4 symboly Šílený násobitelů jsou: 
Symboly Sketchy Skull jednou přičtou svou odhalenou hodnotu k násobiteli válce, na 
kterém přistály. 
 
 
 
 
 
 
 
Symboly Epic Sketchy Skull jednou přičtou svou odhalenou hodnotu ke všem 
násobitelům válců. 
 
 
 
 
 
 
 
Možné přičítané hodnoty násobitelů pro všechny symboly Sketchy Skull jsou: 1×, 2×, 
3×, 4×, 5×, 10×, 15×, 20×, 25×, 50×, 100×. 
Symboly Cranky Cat jednou vynásobí násobitel válce svou odhalenou hodnotou. 
Symboly Epic Cranky Cat jednou vynásobí všechny násobitele válců svou odhalenou hodnotou. 
Možné násobící hodnoty pro všechny symboly Cranky Cat jsou: x2, x3, x4, x5, x10, x20. 
Násobitele válců nad válci se postupně zvyšují v závislosti na tom, který Šílený násobitel 
odhalí symbol Glitch Dog nebo jiné Šílený násobitele, jež mohou přistát. Šílený násobitele 
a symboly Glitch Dog se odhalují shora dolů, zleva doprava. Po skončení odměnného 
zatočení se všechny násobitele válců sečtou a vynásobí vaší sázkou, aby se určila 
konečná výhra. Poté se mřížka resetuje a násobitel válců se pro příští roztočení odstraní. 
 
 

  



 

 

BONUSOVÁ HRA – CTRL + ALT + CHAOS 
 
Pokud hráč po zatočení válců během základní hry obdrží 3 symboly FS Rozptyl, aktivují se 
volná zatočení zdarma s 3 doplňujícími životy.  

V této bonusové hře se počet životů zobrazuje na ukazateli životů mimo mřížku, přičemž 3 
životy odpovídají 3 volným roztočením. Když se objeví jakýkoli symbol Šílený násobitele, životy 
a volná roztočení se doplní na 3. Symbol Glitch Dog doplní ukazatel životů na maximum pouze 
při svém prvním přistání na mřížce. Jakmile jsou všechny životy spotřebovány, bonus končí. 
Navíc násobitel válců, který začíná na 1×, zůstává aktivní mimo mřížku po celou dobu bonusu. 
Přistávat mohou pouze mrtvé symboly, symboly Glitch Dog a Šílený násobitele. Přistáváním 
různých Šílený násobitelů nebo symbolů Glitch Dog se během bonusu násobitele válců nad 
válci postupně zvyšují. 
Když symbol Glitch Dog přistane, při odhalení se změní na jeden ze symbolů Šílený násobitele 
a jeho hodnota se přičte k násobiteli válce. Po odhalení všech symbolů a přičtení všech 
násobitelů se symbol Glitch Dog vrátí do původní podoby a při dalším roztočení přeskočí na 
nové místo. Když přistane, při odhalení se znovu změní na nový Šílený násobitel. Toto 
pokračuje až do konce bonusu. 
Na konci bonusu se všechny násobitele válců sečtou a vynásobí vaší sázkou, aby se určila 
konečná výhra. 
 
 
BONUSOVÁ HRA – THE KORRUPTED K9 
 
Pokud hráč po zatočení válců během základní hry obdrží 4 symboly FS Rozptyl, aktivují se 
volná zatočení zdarma s 3 doplňujícími životy.  
Tato bonusová hra zachovává mechanismus bonusu CTRL + ALT + CHAOS a zaručuje, že se 
na začátku objeví alespoň 4 Šílený násobitele a 1 symbol Glitch Dog. Kromě toho se může 
objevit a aktivovat symbol Chaos Upgrade, pokud je symbol Šílený násobitele nebo Glitch Dog 
v dosahu 1 pole od místa, kde se symbol Chaos Upgrade objeví, v rámci čtverce 3×3. 
Po aktivaci symbol Chaos Upgrade přidá hodnotu násobitele ke všem Šílený násobitelům a 
symbolům Glitch Dog v rámci čtverce 3×3. Symboly Chaos Upgrade mohou mít přičítané 
hodnoty násobitelů v rozmezí 1×, 2×, 3×, 4×, 5×, 10×, 15×, 20×, 25×, 50×, 100×. 
Nejprve se v čtverci 3×3 odhalí hodnoty Šílený násobitelů a symbolů Glitch Dog. Poté symbol 
Chaos Upgrade přidá svou hodnotu násobitele k každému Šílený násobiteli a symbolu Glitch 
Dog v čtverci. Nakonec se upravené hodnoty násobitelů přičtou k násobiteli válce. Hodnota 
násobitele symbolu Chaos Upgrade se k násobiteli válce nepřičítá. 
Symbol Chaos Upgrade je pro další volné roztočení odstraněn z mřížky. Přistání symbolů 
Chaos Upgrade neobnovuje ukazatel životů. V mřížce může současně přistát pouze 1 symbol 
Chaos Upgrade. 
 
 

  



 

 

HIDDEN EPIC BONUS – AN EPIC GLITCH! 
 
Pokud hráč po zatočení válců během základní hry obdrží 4 symboly FS Rozptyl, aktivují se 
volná zatočení zdarma s 3 doplňujícími životy.  
Bonus Hidden Epic Bonus zachovává mechanismus bonusu THE KORRUPTED K9. Navíc 
tento bonus zaručuje plnou mřížku s Šílený násobiteli, 1 symbolem Chaos Upgrade a alespoň 1 
symbolem Glitch Dog od začátku! 
 
 
Výherní tabulka 
Tabulka výher udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k navolené celkové sázce do hry. 
Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 8 Kč.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPECIÁLNÍ SYMBOLY 
 
Mrtvé symboly jsou nevýherní symboly, které se zobrazují pouze u bonusových her CTRL + ALT 
+ CHAOS, THE KORRUPTED 5P a HIDDEN EPIC BONUS – AN EPIC GLITCH!.  
 

Symboly FS nemohou přistát v 
CTRL + ALT + CHAOS, THE 
KORRUPTED K9 ani v AN EPIC 
GLITCH!. 

 
 
 
 



 

 

NÁKUP BONUSU 
 
Vlevo vedle hracího pole má Sázející možnost vsadit sázku kliknutím na tlačítko Koupit 
bonus, která nabízí celkem 4 možnosti:  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA BONUSHUNT FEATURESPINS™. Při její aktivaci je výše sázky 
5násobek celkové sázky. Za to hráč získá při každém zatočení 10krát vyšší šanci na 
spuštění bonusové funkce.  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA BYTE ME EPIC DROP™ FEATURESPINS™. Při její aktivaci je výše 
sázky 200násobek celkové sázky. Zatočení pomocí speciální sázky garantuje obdržení 
alespoň 5 symbolů Šílený násobitel 
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA CTRL + ALT + CHAOS. Při její aktivaci je výše sázky 100násobek 
celkové sázky. Za tuto sázku hráč získá bonus Ctrl + Alt + Chaos, který je popsán výše.  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA THE KORRUPTED K9. Při její aktivaci je výše sázky 200násobek 
celkové sázky. Za tuto sázku hráč získá bonus The Korrupted K9, který je popsán výše.  
 
Maximální výhra činí 30 000x sázky.  
 
 
 
 


